



Retificação do Edital do Processo de Seleção para o Mestrado em Letras/Estudos Literários 01/2020

O Colegiado do PPGL-Unimontes retifica o referido edital nos seguintes pontos:

Onde se lê:

1.3. Vagas oferecidas pelo PPGL

O Programa de Pós-Graduação em Letras/Estudos Literários oferecerá 16 (dezesseis) vagas, distribuídas pelas linhas de pesquisa acima mencionadas e cujos orientadores dos candidatos classificados serão definidos pelo colegiado do curso dentre os docentes do PPGL.

Leia-se:

1.3. Vagas oferecidas pelo PPGL

O Programa de Pós-Graduação em Letras/Estudos Literários oferecerá 20 (vinte) vagas, distribuídas pelas linhas de pesquisa acima mencionadas e cujos orientadores dos candidatos classificados serão definidos pelo colegiado do curso dentre os docentes do PPGL.

E ainda o seguinte acréscimo no item 2.2.1 para possibilitar a candidatos surdos a apresentação de certificado de proficiência:

c.3) A certificação de proficiência em língua estrangeira para candidatos surdos poderá também ser em Língua Portuguesa, emitida pelo Departamento de Comunicação e Letras da Unimontes, por outras Instituições de Ensino Superior ou pelo Celpe-Bras do MEC/INEP (mínimo de 2,0 pontos - nível intermediário).

Montes Claros, 29 de novembro de 2019.

Banca Examinadora

Alex Fabiano Correia Correia Jardim
Ivana Ferrante Rebello
Geraldo Magela Cáffaro
Marcio Jean Fialho de Sousa
Elcio Lucas de Oliveira

(Coordenador do PPGL e Presidente da Banca Examinadora)
